鸡冠洞:春天居然在这里

千万不要以为鸡冠只是一个洞,这里还有各种颜色的春天,看,花的颜色各异,有红的、有白的、有黄的、有黑的。红的热烈奔放、白的纯真意切、黄的高贵典雅、黑的自信凝重·····一阵微风吹来,清香扑鼻,令人心旷神怡。这里有最绿的牡丹"豆绿",近似叶绿;有最黑的牡丹,"冠世黑玉",深紫发黑;有花瓣最多的牡丹"魏紫",约有六七百瓣;有最兰的"蓝田玉",粉里透着蓝;有最佳间色牡丹"二乔",一朵花上两种颜色······这里的牡丹花朵硕大、花瓣肥厚、花蕊也非常多,敢与洛阳牡丹媲美。

国内景区迎来"涨价潮" 团队游成本增加不明显

从4月10日起,凤凰景区对原本不收费的古城区启动"凭票入古城",票价为148元,可畅游凤凰古城风景名胜区内原有的沈从文故居、熊希龄故居、杨家祠堂、东门城楼、沱江泛舟、万寿宫、古城墙、主题博物馆、虹桥以及南华山景区等多个景区。这预示着国内景区又一轮涨价潮来临。

以往市民不入古城景区,也能进入古城感受当地村落特色、人文风情等,但执行"凭票入城"后,不购票则无法进入古城游览,甚至有些当地人带亲属进入古城也要被收门票,这已经直接影响游客旅游体验。

除凤凰景区以外,目前不少景区 今年也都刮起了涨价风。江西婺源景 区的通票价格由180元上调到了210元;四川峨眉山旺季门票从150元升 为185元,淡季票价则从原来的90元 升到110元;四川海螺沟从72元调至 90元等。

加上国内景区门票"三年解禁"期来临,各个景区即将到来新一轮的"涨

价"潮,涨价幅度从15%至50%不等。 景区对于涨价解释,大都是以受物价 上涨、景区设施管理更新等因素作为 理由。游客在再度呼吁有关部门应加 强景区门票价格监管的同时,却也只 能选择无奈接受。

记者采访了郑州市几家旅行社, 大都谈到:对游客旅游成本的影响 并不明显。景区门票价格的涨幅将 带来旅游成本的增加,在整个旅游 成本特别是出省游中所占的比例相 对较小。

据了解,除散客门票外,不少旅行 社纷纷收到景区的涨价通知,门票团 队价也将集体上涨。

金辉国旅接受记者采访时谈到: 长线旅游中景区门票约占出团成本的 20%左右。门票涨价,相关旅游线路 的报价自然水涨船高,但是由于在整 个旅游成本特别是出省游中,这一比 例并不大,因而,对旅游价格的影响并 不明显。

郑州晚报记者 慎重

浮戏山雪花洞景区举办 三月三旅游节

"春到花期碧染丛,桃梨怒放春意浓,浮 戏笑迎众宾朋,拍手定情雪花洞";浮戏山雪 花洞景区一年一度的三月三"旅游节" 2013 年4月12日上午,在各级领导、各界人士和 各位来宾的共同关注下隆重开幕,这是浮戏 山景区的一件盛事,也是巩义市旅游业中的 件喜事。巩义市人民政府张春阳市长、巩 义市文物和旅游局赵新海局长,河南汇鼎投 资有限公司董事长杜宏图,聚成股份总裁、 华商书院董事长、院长陈永亮先生,澳门汇 邦有限公司、华商书院校友总会会长黎远先 生等领导在百忙之中莅临活动现场,并在新 龙苑度假酒店举行聚成股份.华商书院浮戏 山培训基地战略合作签约仪式,市政府领 导、汇鼎公司董事长杜宏图、华商书院负责 人签订三方战略合作协议。郑州晚报及巩 义电视台等诸家新闻媒体也应邀参加了此 次活动。

浮戏山历史悠久、文化浓厚、山青水秀,是闻名遗迩的中原"小桂林",拥有"天下第一雪花洞"、"九洞十八峪","九大古寨堡"等独特的旅游资源,发展潜力巨大。近年来,在市委、市政府的大力支持下,在景区管理处、浮戏山大展旅游开发有限公司团结拼搏和艰辛努力下,景区正发生着日新月异的变化,环境

更加优美,品位日益提升,知名度日益提高, 先后荣获河南省十佳景区、河南省旅游资源 保护先进单位、郑州市旅游景区服务质量最 佳单位等称号,并于2006年创建为国家3A级 县区

2013年是贯彻落实科学发展、实现旅游 突破、加速旅游大市向旅游强市过渡的关键 一年,也是浮戏山产业聚集区的攻坚年,浮戏 山风景区紧扣旅游大主题,全面推进景区开 发建设,围绕浮戏山文化,创新活动形式,丰 富活动载体,深挖景区文化内涵,全力打造浮 戏山产业聚集区。浮戏山雪花洞景区三月三 的"旅游节",以浮戏山拍手定情节暨巩义市 首届民俗文化节为载体,旨在弘扬民俗文化, 彰显景区的内涵和吸引力,通过民俗艺术全 面展示景区最美风光。景区隆重推出了拍手 定情、传统中式婚礼体验、风光摄影大赛颁奖 仪式、河洛民俗文化现场表演等活动(中华第 一狮、河洛大鼓、唢呐、手指绘画、书法、武术 表演、梨园春擂主表演、剪纸、面塑、泥塑、吹 糖人、草编、核雕、根雕);同时邀请各地风味 小吃齐集一堂,让游客大饱眼福、耳福和口福。

浮戏山热情无限、魅力无限、商机无限、 好运无限、希望无限,开放的浮戏山欢迎八方 宾朋观光做客。

有氧青天河 踏青靳家岭

这时候怕是青天河最好的赏春时节,青天河特推出优惠活动,4月15日~4月25日赴靳家岭踏青赏花索道原价80/人(往返)下调为30/人(往返),直接让游客花费更少,赏花更轻松。

漫步靳家岭,偶然一瞥,那绽放在峡谷里的野桃花,如仙子般清丽脱俗。桃花盛开的地方,就是这里,铺天盖地,漫山遍野,与杜鹃花竟相开放,伴水碧绿,如诗如画。草长莺飞,春暖花开时节,泛舟而行,在蓝天碧水的映衬下,百里桃花争奇斗艳、云蒸霞蔚;舍舟登岸,走进桃源深处,徜徉于花海之中,游客自己也成了一道人面 桃花相映红的风景。

那边都是山桃花,一片片,一簇簇,花无水总是显得单薄,低调;这里,青天河,是水桃花、水边的山桃花、一堆堆、一团团,气势便不一样,春天若是赏桃花自然要去该去的地方,要去花开得又浓又艳、高调气宇轩昂的地方,那就是这里了,青天河桃花漫山开,映得你别样红!在这里赏花,你不用拼人品,因为只要你去看,眼前必然有花,有很多花,有很多各种各样你叫上或叫不上名目的花,再用任何热情洋溢的词句去形容那无法描述的胜景其实都是多余的,你需要去贴近春天,才能感受到这一整个季节在轻柔辗转下渐渐复活,活力四射,人如花般需要怒放生命。

青天河过于宁静与矜持。的确,她没有三峡的桀骜与狂放,但更多了一份三峡所没有的轻柔与内秀,"云青青兮欲雨,水澹澹兮生烟","山得水而活,得草木而华,得烟云而秀媚",可见明山秀水造就了这仙境般的美景。大泉湖游览区不仅自然景观惟妙惟肖,形态逼真,而且在这永不褪色的青山绿水间,还流传着许多历史典故和神话传说,常让人流连忘返,寻踪追迹。主要景点有:九曲涧、世界独一无二的天然长城、三娘教子、卧鹰岩、骆驼峰、立驼峰、梦笔生花、睡美人、百鸟巢、石榴峰、鲸鱼湾、佛手岩等。

佛耳峡游览区是一个奇峰秀石、泉潭溪瀑为主的峡谷游览区。游览区窈窕峡长、蜿蜒曲折,犬牙交错,泉水叮咚,三潭九瀑,小桥流水,茂林修竹贯穿其中,好似一盆玲珑的盆景,它汇萃山川之灵气,浓缩天地之精华,大自然鬼斧神工造就了这幅绝妙的动感山水画廊。公鸡峰、母鸡峰、金龟望月、世界奇观石鸡蛋形态逼真,宛如天成。佛耳峡步道全长2公里,以雄奇险幽而著称。佛泉潭清澈如玉,佛门潭银波碧映,佛耳潭含珠吐翠。行走起来轻松惬意,最适合家庭为单位自驾周末休闲度假,十分惬意。



自驾车路线:郑州-郑焦晋高速-焦作西-焦克公路(约15公里)-博晋路-景区 电话:63588228 65525072 68730022 60183726